不离不弃的人间真爱
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个人简介：孙前进，男，1971年出生，大窑街道老人仓村人。与妻子姜燕妍结婚22年，相约无论遇到什么困难都不离不弃，没想到考验真的来了。2018年5月29日，妻子突然胃疼，他立即送医，经诊断为急性胰腺炎，病情十分危急。转了3个医院医治仍不见好转，并发的肝肾衰竭让她的身体每况愈下。生病以来治疗费用已达160多万，一天4万多的治疗费压得他喘不过气来，但他没有放弃。他说，没有妻子的家是不完整的，他相信终有一天奇迹会发生。奇迹发生了，妻子的肝肾功能开始恢复，经过精心调养目前已经康复。姜燕妍说，昏迷期间，始终能听到丈夫呼唤她的名字，她这条命是被家人和朋友的爱唤醒的。
孙前进与妻子姜燕妍结婚22年了，结婚的那天晚上，夫妻俩甜蜜地约定今后不管遇到多大的困难，都要白头到老、不离不弃，没想到，这种考验有一天真的到来了。

2018年5月29日，当孙前进回到家中的时候，看到妻子就在床上躺着，直说胃疼，到晚上九点的时候，坚持不住了，打个120，120给她拉到滨州医学院（烟台附院），急诊了，急诊诊断的是胃炎。本以为只需打几个吊瓶就可以回家了，没想到，这一进医院，就是5个月的时间。

当天夜里都12点了，孙前进到六楼办住院手续，在上面一化验，说是急性胰腺炎，第二天医生化验她各项数据，各项数据不见好转，而且在上升，医生说病情非常严重。

看到妻子情况越来越差，孙前进果断将妻子转院到烟台毓璜顶医院进行治疗，然而，治疗效果却不尽人意。

2018年6月2号晚上8点呼吸就衰竭了，自己不能呼吸了，憋的就上不来气了，医生一看不行，说马上转上重症监护室。转到重症监护室了以后，这个人就开始一点一点开始不清醒了，病情一天天重了。

见妻子的病情越来越重，孙前进就将妻子转院到东部战区总医院继续治疗，但是胰腺炎造成的肾衰竭和肝衰竭让姜燕妍的身体每况愈下，坏消息也一个接一个传过来，本就濒临崩溃的孙前进更加看不到希望。

胰腺炎的常见治疗方法是采用微创手术，掏出腹腔内的坏死组织。但妻子的好组织与坏死组织缠绕在一起，无法进行微创治疗，医生只得给她进行了开腹切除手术。虽然手术成功了，但是妻子的血液又感染了真菌，只得住在重症监护室，每天要做透析治疗，昂贵的治疗费本就压得孙前进喘不过气，而眼前病情始终没有好转的妻子更让他的心里像压上了一块石头。医生说道：现在这个情况我们也不敢保证了，现在的费用就得将近一天4万，你看看你能耗得起这个费用，我说只要人能治好，不行我砸锅卖铁，卖房子，也要给她治。

经过一段时间的治疗，妻子逐渐恢复了意识，孙前进还没来得及高兴，噩耗接踵而至，姜燕妍的肾脏始终不排尿，医生劝孙前进放弃治疗，因为前方是一条看不到希望的路。

医生说不行把家里人叫来，你们研究研究放弃吧，我说我老婆现在刚刚清醒了，刚刚我看见她脑子有意识了，现在让我放弃我确实做不到，那时候，钱已经花了150、160万了，但是，我始终没有放弃我对象，我就想有一个完整的家，给儿子一个亲生妈妈，说夫妻感情也好，什么也好，就在这种情况下才能感受到什么叫患难见真情，患难夫妻吧。

孙前进说，没有妻子的家是不完整的，而他相信终有一天奇迹会发生，因为他心中充满希望。孙前进每天都在妻子耳边叫她的名字，鼓励她坚持，用爱呼唤妻子，三天之后，奇迹真的发生了。

三天后，妻子奇迹般的尿多了，慢慢就把透析停了两天，这两天期间一天的排尿量从700ml能达到1000ml多一点。又隔了两天，妻子的肝脏奇迹般的数据开始下降。

从那时候我们就看到希望了，开始慢慢一点一点好转了。那时候有一种雨过天晴的感觉，病人的压力减少了，看到她病情一天比一天好，心里确实轻松了很多。

    病情逐渐好转的姜燕妍从南京回到了区中医医院进行康复治疗，她告诉记者，昏迷期间，她始终能听到丈夫呼唤她的名字，她这条命是被家人和朋友的爱唤醒的。

孙前进与姜燕妍的伉俪情深，并没有因为磨难而减损分毫，在磨难面前，孙前进不离不弃，守护爱人，用行动诠释了结婚誓词中的那句“风雨同舟、患难与共”。这份朴素的真情让人感动，让人动容，我们真诚地祝愿他们夫妻俩在今后的日子里，多一份平安，少一点磨难，好人一生平安，幸福永远。（附孙前进照顾妻子生活照）
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